

تخریب و دعوای جریان خالص سازی بر سر سهم خواهی هاست

نگرانی زعمای قوم از جدال درون گروهی اصولگرایان

به گفته وی، اصولگرایان یکی از مهمترین و البته تاثیر گذارترین جریان‌هایی هستند که در طول حیات ۴۵ ساله نظام اسلامی منشأ کارهای مثبت در راستای کاهش مشکلات بودند و الان هم از آمادگی لازم برای نقش آفرینی برخوردار هستند

سهم خواهی ها موجب وهن تفکر ریشه دار اصولگرایی می شود

حسین کنعانی مقدم، دیگر فعال سیاسی اصولگرا نیز در گفت و گویی کوتاه با «توسعه ایرانی»، تحرکات این روزهای بخشی از اصولگرایان رمانعی برای گذر از وضعیت بحرانی دانست و گفت: اصولگرایان شرایط عجیبی را تجربه می کنند. یعنی آنها که وعده پیشرفت در صورت یکدست سازی نظام داده بودند، با انبوهی از مطالبه های عمومی مواجه اند که برای هیچ کدامشان پاسخ اقصافی ندارند. از این بدتر این است که گروه های این جریان به جای تلاش برای اصلاح، هم و غم نشان راه کار گرفته اند تا طیف متبوع شان در مجلس بعدی سهم بیشتری داشته باشد که باید گفت، هم به منافع ملی آسیب می زند و هم موجب وهن تفکر ریشه دار اصولگرایی می شوند.

وی ادامه داد: مشاهدات چیزی غیر از این نیست که جبهه پایداری روی ابعاد ایدئولوژیکی خاص خود اصرار دارد و در راستای تحقق آنچه در ذهن شان است، حتی حاضرند مصلحت عمومی را هم نادیده بگیرند. به همین دلیل، بی توجه به دردهای مردم و در حالی که بیشتر از شش ماهه انتخابات مجلس دوازدهم مانده است، بر نامه های مهملر کنار گذاشته و درصدد تخریب گروهی بر آمده اند که در اصولگرایی مشترک و در بسیاری از مسائل با آنها هم عقیده هستند.

کنعانی مقدم تصریح کرد: اصولگرایان در حالی این روزها سهم خواهی می کنند و هر گروهی مطالبات خود را پیگیری می کند که به دلیل حمایت همه جانبه از مجلس دوازدهم و دولت سیزدهم، باید در قبال مشکلات و محدودیت هایی که مردم رادچار بحران کرده اند، پاسخگو باشند و توضیح لازم را به افکار عمومی بدهند. اما از آنجایی که اساساً برای عده ای «منفعت عمومی» و «ارامش مردم» اولویت اصلی نیست، بی توجه به وضعیت خاص جامعه به فکر سهم خواهی و تخریب دیگری هستند که جای تأسف زایدی دارد.



این فضا سازی و جو مسموم را کنترل کند تا پتانسیل های ارکان حاکمیتی برای اهداف عده ای تندرو که به تندروی اصرار دارند، حیف و میل نشود.



ابوالقاسم رئوفیان، تصریح کرد: این نوع رفتارهای سوء در حالی است بیش از ۲۰۰ تن از نمایندگان فعلی مجلس در روزهای منتهی به رأی گیری از ابراهیم رئیسی حمایت کرده بودند که این یعنی از ابتدا با هم مشکلی نداشتند و هماهنگ هم بودند. اما جریان خالص سازی بی توجه به نتایج برنامه ای که در سال ۱۴۰۰ برای علی لاریجانی پیاده کردند، این بار به فکر کنار گذاشتن کاری ندارم و مسأله ام این است، چرا در شرایطی که کشور وضعیت خطیری دارد، دولت و مجلس به جای گرگشایی از معضلات مردم و اقتصاد، برای تخریب یکدیگر صرف می شود؟ دبیر کل حزب اسلامی ایران زمین ابراز امیدواری کرد رئیس جمهور به عنوان فرد دوم نظام، با تکیه بر جایگاه و موقعیتی که دارد،

اختلاف افکنی بین مجلس و دولت هستند تا با تخریب طیف مجلس نشین جریان اصولگرایی و با اختلاف افکنی بین مجلس و دولت، هم مقوله نظارتی بهارستان را کمرنگ کنند و هم مقدمات توقیف افراد مورد نظرشان در انتخابات اسفند سالی جاری را فراهم آورند تا با شروع دوره دوازدهم مجلس شورای اسلامی همه امور را در اختیار خود بگیرند و در انجام امور آزادی عمل داشته باشند.

ابوالقاسم رئوفیان، تصریح کرد: این نوع رفتارهای سوء در حالی است بیش از ۲۰۰ تن از نمایندگان فعلی مجلس در روزهای منتهی به رأی گیری از ابراهیم رئیسی حمایت کرده بودند که این یعنی از ابتدا با هم مشکلی نداشتند و هماهنگ هم بودند. اما جریان خالص سازی بی توجه به نتایج برنامه ای که در سال ۱۴۰۰

برای علی لاریجانی پیاده کردند، این بار به فکر کنار گذاشتن قالیباف هستند. البته من با ساسی کاری ندارم و مسأله ام این است، چرا در شرایطی که کشور وضعیت خطیری دارد، دولت و مجلس به جای گرگشایی از معضلات مردم و اقتصاد، برای تخریب یکدیگر صرف می شود؟ دبیر کل حزب اسلامی ایران زمین ابراز امیدواری کرد رئیس جمهور به عنوان فرد دوم نظام، با تکیه بر جایگاه و موقعیتی که دارد،

جریان اصولگرایی ظهور و بروز یافته است، گفت: متأسفانه گروهی که به دولت زد نیک هستند یا خود را برای رسیدن به هدف به دولت زد نیک کرده اند، به صورت مجذانه این روزها در صدد



کنعانی مقدم به «توسعه ایرانی» گفت: جبهه پایداری با اصرار بر ایدئولوژی خاص و تحقق ذهنیات خود، بی توجه به دردهای مردم و در حالی که بیشتر از شش ماهه به انتخابات مجلس دوازدهم مانده است، بر نامه های مهملر کنار گذاشته و درصدد تخریب گروهی بر آمده اند که در اصولگرایی مشترک و در بسیاری از مسائل با آنها هم عقیده هستند

سعد شمس

«نظام یکدست شود، مشکلات رفع خواهند شد» این ذهنیتی بود که جریان اصولگرایی چند ماه پیش از انتخابات سیزدهمین دوره ریاست جمهوری که ۲۸ خرداد ۱۴۰۰ انجام شد، به طور گسترده در حال ترویج و تبلیغ آن بود تا از این طریق، با کنار گذاشتن رقیبی که تقریباً در کل دهه ۹۰ در متن قرار داشت، زمام امور را عهده دار شود و به زعم خود، کشور را از شرایط بحرانی به مسیر توسعه هدایت کند. به عبارت دیگر، طی دوسال اخیر، «خالص سازی» که همان تلاش تندروها برای تحقق هدف تمامیت خواهی است، یکی از مهمترین و پرکاربردترین کلیدواژه های فضای سیاسی بود. به هر حال منویات این گروه به منصفه ظهور رسید، اما نه تنها در مسیر توسعه گامی برداشته نشد؛ بلکه تورم و بحران های اقتصادی، سیاسی، اجتماعی و روزافزون شد؛ در نهایت نیز در درون جریان یکدست اصولگرایی «انشقاق» ملموس و غیر قابل انکار رخ داد.

آش به قدری شور شد که محمدرضا هانر در روزهای پایانی تیر ماه سال جاری گفت که «اختلاف در اصلاح طلبان هم وجود دارد، اما در اصولگرایان این اختلاف اذیت کننده است. من عضو شورای ائتلاف هستم و به اعضای استانی شورای ائتلاف در کل کشور گفتم که اگر شورای وحدت شمارا دعوت کرد، حتماً بروید. در شورای ائتلاف توصیه کردیم که بروید و تلاش کنید این دو مجموعه انقلابی را در استان ها به وحدت برسانید. ما در جمع های خودمان به دوستان اصولگر توصیه کردیم که هر جمعی دعوتتان کرد، بروید و حداقل تلاش کنید تا مشارکت ۱۰ درصد بیشتر شود. ما باید همه تلاش مان را برای وحدت و دوری از تفرقه در جریان انقلابی به کار بگیریم.»

از سوی دیگر جبهه پایداری، همچنان اصرار به نواختن ساز ناکوک دارد و کمافی السابق در حال مدیدن به فضای تشییست است، بلکه سهم بیشتری از صندلی های بهارستان در دوره آتی نصیب خود کند.

توان دولت و مجلس صرف تخریب یکدیگر می شود
فعال سیاسی اصولگرا، در گفت و گویی کوتاه با «توسعه ایرانی» با اشاره به اختلافاتی که در

شهردار تهران رسماً به دو شغله ها پیوست
زاکانی، دستیار ویژه رئیس هم شد
«علیرضا زاکانی»، شهردار تهران، به عنوان دستیار ویژه رئیس جمهور در امور مدیریت آسیب های اجتماعی در شهر تهران شد. به گزارش ایرنا، هیأت وزیران به استناد اصل ۱۲۷ قانون اساسی، به منظور تقویت هماهنگی میان دستگاه های اجرایی ذیل قوه مجریه و همکاری نهاد های مردمی و سایر نهاد های مرتبط با مدیریت آسیب های اجتماعی (حاشیه نشینی، مفاسد اخلاقی معاندان به خصوص معاندان متجاهر، کودکان کار و خیابان و متکدیان و خانواده های آنها) در پایتخت، «علیرضا زاکانی» را در زمان تصدی شهرداری تهران به عنوان دستیار ویژه رئیس جمهور در امور مدیریت آسیب های اجتماعی در تهران منصوب کرد.

با ابلاغ مصوبه دولت اجرایی شد؛ ورود اطلاعات سپاه به انتخابات نظام روانشناسی

«سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی» به مراجع تأیید صلاحیت نامزدهای انتخابات شورای مرکزی و بازرسان سازمان نظام روانشناسی و مشاوره اضافه شد. به گزارش ایرنا، در اصلاحیه «پین نامه نحوه برگزاری و نظارت بر انتخابات شورای مرکزی، شورای ایدئولوژی و هیأت بازرسان سازمان نظام روانشناسی و مشاوره جمهوری اسلامی ایران» در بند (۳) ماده (۴) عبارت «فرماندهی نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران» عبارت «سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی» اضافه و تبصره این بند به عبارت «استعلام مراجع مذکور به منظور احراز صلاحیت داوطلبان موضوع بندهای یک تا چهار ماده ۱۸ قانون صورت می گیرد» اصلاح می شود.

هشدار مهاجری درباره دخالت های همسر رئیسی در تصمیمات

محمد مهاجری بار دیگر به دخالت همسر ابراهیم رئیسی در تصمیم های دولت واکنش نشان داد. این فعال سیاسی در توییتهای نوشت: «با اطلاع می گویم: اعضای دولت تا آنجا که برای گزارش کار خدمت خادم علم الهدی برسد یا از اعضای خانواده تان امر و نهی بشنوند احساس حقارت می کنند. بزرگان ۲۰ سال پیش شمارا از این کار بر حذر داشتند؛ اما... هزینه این رفتار غیر حرفه ای راهیج کس جز شما خواهد پرداخت.»

راه اندازی سایت اینترنتی کمیته ویژه بررسی ناآرامی های ۱۴۰۱
سایت اینترنتی کمیته ویژه بررسی ناآرامی های سال ۱۴۰۱ به نشانی www.specialcommittee.ir راه اندازی و از مردم خواسته شد گزارش ها و شکایتهای خود را به آن ارسال کنند. گفتنی است رئیس جمهور از دیهشت ماه گذشته با صدور حکمی برای بررسی حوادث پاییز سال ۱۴۰۱ کمیته ویژه تشکیل داد. این کمیته موظف است ابعاد مختلف ناآرامی های پارسال را به صورت جامع و متقن بررسی و نتایج آن را به طور منظم به رئیس جمهور ارائه کند.

بادامچیان: اصولگرایان تا دلتان بخواهد لیست خواهند داشت

دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی در پاسخ به اینکه پیش بینی شما از تعداد لیست های اصولگرایان چیست، گفت: تا دلتان بخواهد اصولگرایان لیست خواهند داشت همانطور که اصلاح طلبان تعداد بالایی لیست خواهند داشت. به گزارش ایلنا، اسدالله بادامچیان، در یک نشست خبری در پاسخ به سؤالی در خصوص تعداد اعضای داوطلب حزب مؤتلفه برای انتخابات گفت: ما در انتخابات مجلس دوازدهم تکرار می اما وحدت نداریم. در حال حاضر همه به صحنه می آیند، نظرات خود را مطرح می کنند و این باعث می شود که فضای پر شور انتخاباتی داشته باشیم.

آمریکادر مذاکرات تبادل زندانیان با تهران خواستار شد؛ توقف فروش پیهادهای نظامی ایران به روسیه

فایننشال تایمز چهارشنبه در گزارشی اختصاصی به نقل از منابع آگاه نوشت: آمریکا ایران را برای توقف فروش پیهادهای نظامی به روسیه زیر فشار قرار داده است و این اقدام بخشی از «فناهم نانوشت» گسترده در گفتگوهای است که با هدف تنش زدایی و مهار برنامه اتمی ایران انجام شده است. فایننشال تایمز به نقل از منابع آگاه نوشت دولت جوبایدن این خواسته را در مذاکرات غیر مستقیم در قطر و عمان در سال جاری مطرح کرده است.

جانشین فرجاشهردار داد؛ ورکشنگتان سیاسی به جامعه بگردند
جانشین فرمانده انتظامی کل کشور گفت: ورکشنگتان سیاسی باید به جامعه و بین مردم بازگردد. به گزارش ایرنا، سردار «قاسم رضایی» افزود: این همه فریب، خود فریبی و در مسیر فتنه معاندین و دشمنان اسلام قرار گرفتن و ضربه زدن به پایه های نظام مقدس جمهوری اسلامی، کافی است.

نیکبخت خاطر نشان کرد: «البته در بسیاری از کشورهای دنیا نهاد های اطلاعاتی متعدد، وجود دارد ولی شخصاً نشنیده ام که در داخل قوه قضائیه کشورهای دیگر سازمان اطلاعات جداگانه و مستقلی وجود داشته باشد. هر چند در حال حاضر ارگانی به نام شورای هماهنگی نهاد های اطلاعاتی و امنیتی وجود دارد ولی به دلیل وظایف خاص آن ها، کمتر کسی با ساز و کار و نقش اعضای آن آشنایی دارد. با این حال باید ببینیم که طرحی که مورد موافقت کمیسیون امنیت ملی مجلس هم قرار گرفته چه وظایف و اختیاراتی خواهد داشت، روی چه موضوعاتی متمرکز می شود و انگیزه نمایندگان از ارائه چنین طرحی چه بوده است که این موارد در زمان مطرح شدن آن در صحن علنی مجلس باید روشن شود.»



در عین حال که موازات با بحث مذاکرات هسته ای قابل تحلیل است ولی موضوع جداگانه ایست. برای آمریکا جنبه افکار عمومی و انسان دوستانه دارد و برای ما به دست آوردن بخشی از دارایی های بلو که شده مطرح است ولی موضوع مذاکرات هسته ای روند خودش را دارد و مسئله ای است که باید جداگانه بررسی شود.»

این تحلیلگر مسائل بین الملل در خصوص تاثیر نگاه های بین الملل به گروهان گیری ایران بیان کرد: «آمریکایی ها دارند از این بحث استفاده می کنند که یک اقدام انسانی انجام داده ایم و یک سری افرادی گناه را از زندان آزاد کرده ایم. طبیعی است در این موقعیت استفاده از پول در مقابل افراد مبادله شده، در امریکا مورد سوء استفاده مخالفین دولت هم قرار گرفته و هم در جای دیگر این بحث مطرح است که امریکا پول های ایران را گرفته و ایران بر برخی از افرادی که بر سر آن ها بحث پیچیده ای وجود دارد که امریکایی هستند یا ایرانی را زندانی کرده است. این مسئله جنبه های انسانی و حقوقی دارد که هر کدام در جای خود مورد بحث قرار می گیرد.»

نیکبخت خاطر نشان کرد: «البته در بسیاری از کشورهای دنیا نهاد های اطلاعاتی متعدد، وجود دارد ولی شخصاً نشنیده ام که در داخل قوه قضائیه کشورهای دیگر سازمان اطلاعات جداگانه و مستقلی وجود داشته باشد. هر چند در حال حاضر ارگانی به نام شورای هماهنگی نهاد های اطلاعاتی و امنیتی وجود دارد ولی به دلیل وظایف خاص آن ها، کمتر کسی با ساز و کار و نقش اعضای آن آشنایی دارد. با این حال باید ببینیم که طرحی که مورد موافقت کمیسیون امنیت ملی مجلس هم قرار گرفته چه وظایف و اختیاراتی خواهد داشت، روی چه موضوعاتی متمرکز می شود و انگیزه نمایندگان از ارائه چنین طرحی چه بوده است که این موارد در زمان مطرح شدن آن در صحن علنی مجلس باید روشن شود.»

ناتوانی نهاد های اطلاعاتی در تشخیص فساد در قوه قضائیه
این حقوقدان در پاسخ به این سؤال که با توجه به اینکه سه نهاد امنیتی و اطلاعاتی در کشور وجود دارد، نقش تشکیل سازمان اطلاعات در داخل قوه قضائیه چیست، گفت: «در حال حاضر علاوه بر وزارت اطلاعات که به موجب قانون سال ۱۳۶۲ تشکیل شد و مرجع اصلی اطلاعات کشور معرفی شده و سازمان اطلاعات سپاه پاسداران و برخی نهادها مانند ارتش که برای کنترل درونی و مبارزه با نفوذ خارجی و جاسوسی و ضد جاسوسی، دارای نهاد های اطلاعاتی هستند، تشکیل چنین نهادی در دستگاه قضائیان هم تحت عنوان «سازمان اطلاعات» و به صورت مستقل این مسئله را مطرح می کند که لابد نهاد های قبلی به تنهایی قادر همکاری با حفاظت اطلاعات قوه قضائیه نتوانستند در شناسایی عوامل فساد در این قوه و نیز برخی ناکارآمدی ها، انطور که مدنظر مراجع قضایی بوده، کنش های لازم را بکنند. این امر از انگیزه هایی بوده که نمایندگان مجلس را وادار به ارائه این طرح کرده است.»

تحلیل محبعلی:

ایران استقلال سیاسی و مالی خود را از دست داده است

مدیر کل پیشین خاور میانه وزارت امور خارجه درباره اینکه آیا وضعیت نفت در برابر غذا در شان ایران است، گفت: زمانی که ایران تحت سیاست های هسته ای پیش به شورای امنیت رفت باید فکر چنین روز هایی را می کرد. وقتی زیر نظر این شورا رفت و قطعنامه فصل هفت علیه ایران صادر شد، بنابراین استقلال سیاسی و مالی اش را از دست داد و تحت نظارت بین المللی قرار گرفت. اکنون هم درباره دریافت اموال ایران و پول نفت، قدرت تصمیم گیری در اختیار حکومت ایران نیست بلکه به توافق بین المللی، حکومت و دولت ایران از این پول ها استفاده می کند. قاسم محبعلی، در تحلیل خود از این توافق به دیده بان ایران گفت: «مسئله

هدف از تشکیل سازمان اطلاعات قوه قضائیه چیست؟
در این دستگاه بر داشت کرده که نمایندگان در صدد جلوگیری از آن در درون دستگاه قضایی بر آمده اند. شاید کشف برخی موارد فساد در سال های گذشته یکی از موجبات ارائه این طرح باشد.»

در این دستگاه بر داشت کرده که نمایندگان در صدد جلوگیری از آن در درون دستگاه قضایی بر آمده اند. شاید کشف برخی موارد فساد در سال های گذشته یکی از موجبات ارائه این طرح باشد.»

توان دولت و مجلس صرف تخریب یکدیگر می شود

فعال سیاسی اصولگرا، در گفت و گویی کوتاه با «توسعه ایرانی» با اشاره به اختلافاتی که در

نیکبخت پاسخ داد:
هدف از تشکیل سازمان اطلاعات قوه قضائیه چیست؟
در این دستگاه بر داشت کرده که نمایندگان در صدد جلوگیری از آن در درون دستگاه قضایی بر آمده اند. شاید کشف برخی موارد فساد در سال های گذشته یکی از موجبات ارائه این طرح باشد.»

نیکبخت پاسخ داد:
هدف از تشکیل سازمان اطلاعات قوه قضائیه چیست؟
در این دستگاه بر داشت کرده که نمایندگان در صدد جلوگیری از آن در درون دستگاه قضایی بر آمده اند. شاید کشف برخی موارد فساد در سال های گذشته یکی از موجبات ارائه این طرح باشد.»

توان دولت و مجلس صرف تخریب یکدیگر می شود

فعال سیاسی اصولگرا، در گفت و گویی کوتاه با «توسعه ایرانی» با اشاره به اختلافاتی که در

نیکبخت پاسخ داد:
هدف از تشکیل سازمان اطلاعات قوه قضائیه چیست؟
در این دستگاه بر داشت کرده که نمایندگان در صدد جلوگیری از آن در درون دستگاه قضایی بر آمده اند. شاید کشف برخی موارد فساد در سال های گذشته یکی از موجبات ارائه این طرح باشد.»

نیکبخت پاسخ داد:
هدف از تشکیل سازمان اطلاعات قوه قضائیه چیست؟
در این دستگاه بر داشت کرده که نمایندگان در صدد جلوگیری از آن در درون دستگاه قضایی بر آمده اند. شاید کشف برخی موارد فساد در سال های گذشته یکی از موجبات ارائه این طرح باشد.»

توان دولت و مجلس صرف تخریب یکدیگر می شود

فعال سیاسی اصولگرا، در گفت و گویی کوتاه با «توسعه ایرانی» با اشاره به اختلافاتی که در